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Одговор на питање понуђача 
 
 
Предмет: Одговор на питања понуђача за јавну набавку добара број Д 26, „ Медицинска опрема “ 

 
 
За јавну набавку добара Д 26, „Медицинска опрема“, на адресу наручиоца  приспела су следећа питања: 

Питање 1: 

Имајући у виду да се у техничкој спецификацији за ултразвучни апарат траже три сонде,да ли је за 
наручиоца прихватљиво да се предметна карактеристика дефинише на следећи начин : 

"Минимално 3 активна конектора за сонде не рачунајући пенцил конектор,свака од понуђених сонди се 
може повезати на сваки од конектора" 

Питање 2: 

Да ли је за наручиоца прихватљиво понудити  ултразвучни апарат тежине 65 кг,имајући у виду да разлика од 
5 кг не утиче на мобилност апарат нити на квалитет самог прегледа? 

Питање 3: 

Да ли је за наручиоца прихватљиво да техничку карактеристику : 

"    ‐ Постпроцесирање слика и видео клипова на начин који омогућава промену параметара на "Фреезе" и 
"Рецалл" сликама: 

    Аутоматска оптимизација, Умањење шума и интерференције на нивоу пиксела на 2Д слици (СРИ или 
одговарајуће), ТЦГ, Граy Мап оптимизација, Пост Гаин, Баселине Схифт, Англе цоррецтион, Qуицк Англе 
цоррецтион, Ауто Англе цоррецтион." 

изостави из минималних техничких карактеристика и дефинише исте и техничко‐технолошке предности? 

 

Одговор 1:  

 

Није прихватљиво. Наручилац остаје при карактеристикама траженим у конкурсној документацији, а то је „4 

активна конектора за сонде не рачунајући pencil конектор, свака од понуђених сонди се може повезати на 

сваки од конектора“, да би у случају квара једног од конектора Наручилац могао несметано да настави са 

активностима док се конектор не сервисира. 
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Одговор 2:  

 

Прихватљиво је да апарат буде тежи 5 кг.  

 

Одговор 3:  

 

Наруциоцу није јасно питање, односно шта значе „исте и техничко‐технолошке предности“,  па није у 

могућности да да конкретан одговор. 

 

 

 

Комисија за јавну набавку 


